

20.04.2011

Сетевая клубная встреча «ОТДЫХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ»

Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования организовала 20 апреля сетевую клубную встречу преподавателей кафедры педагогики и психологии, специалистов, занимающихся вопросами летнего отдыха детей и подростков.

Сетевая клубная встреча состоялась в видео конференццентре АПК и ППРО на основе использования сервиса Microsoft Office LiveMeeting.

Участники встречи обсудили следующие вопросы:

Нормативно-правовые подходы к организации отдыха и оздоровления детей и подростков;

Психолого-педагогическое сопровождение отдыха и оздоровления детей и подростков;

Реализация конкурса проектных разработок «Лагерь будущего» - как результат управления развитием и видением его из будущего.

Педагоги, имеющие многолетнюю практику организации каникулярного времени для детей и подростков – гости клуба, поделились опытом работы и идеями в области отдыха детей и подростков, направленными на развитие детской одаренности, способностей, позитивной социальной, лидерской активности, владения интернет-технологиями, иностранными языками, культурой стран, на сохранение здоровья, на моделирование и анализ управленческих ситуаций, развитие информационной инфраструктуры, мировоззренческого уровня, традиций воспитания этнической и профессиональной солидарности, которые принадлежат к числу

исторических достижений российской школы.

Гостями клуба были: заведующая кафедрой педагогики и психологии, доктор педагогических наук, профессор Ирина Дмитриевна Демакова, вице-президент Российского общества Януша Корчака, научный руководитель международного корчаковского лагеря «Наш дом»; Президент общероссийской ассоциацией общественных объединений содействия детскому отдыху и оздоровлению «Дети плюс» Нина Анатольевна Кончевская; доктор педагогических наук, профессор, заместитель директора Института психолого-педагогических проблем детства РАО Ирина Игоревна Фришман; руководитель отряда «Надежда», кандидат педагогических наук, доцент, заслуженный работник культуры Российской Федерации Ефим Борисович Штейнберг; руководитель Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» (руководитель детских летних турниров) Татьяна Васильевна Ляшко; ведущий специалист Рособнадзора Ольга Сергеевна Журавлева.